

英雄连长赵富贵的亲人找到了

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 赵鲁亚



“看，在俺家谱中有记载，俺三大爷（三伯父）大名叫赵承寿，小时候听奶奶、母亲讲小名叫富贵，1924年前后出生，1943年麦收后离开家乡……”近日，在曹县邵庄镇仲南村村委会会议室里，该村村民赵先军难掩无比激动的心情，哽咽着向前来为烈士赵富贵寻亲求证的县退役军人事务局党组书记、副局长邵哲说道。

3月28日，曹县退役军人事务局收到新疆维吾尔自治区退役军人事务厅发来的为烈士寻亲协查函，其中有一名烈士为山东曹县籍烈士赵富贵，望协助寻找。接到协查函后，县退役军人事务局党组高度重视，党组书记、局长姚玉亮当日就向县委县政府领导作了汇报，并在第一时间召集县人武部、鲁西南红色教育基地管理中心、县委党史研究中心、县民政局等相关部门负责人参加为烈士寻亲工作专题部署会。县委县政府要求县退役军人事务局作为牵头单位，成立为烈士寻亲工作专班，充分利用县内一切资源，动员社会力量一起行动起来，共同为烈士寻亲。

曹县退役军人事务局成立为烈士寻亲工作专班后，立即组织人员查阅整理相关档案和资料，并向全县各镇街退役军人服务站下发协查通报，通过县融媒体中心、县退役军人事务局微信公众号、鲁西南红色教育基地管理中心微信公众号等新媒体发布为烈士寻亲信息，向全社会广泛征集寻亲线索。

为曹县籍烈士赵富贵寻亲的信息发布后，县退役军人事务

局就接到很多热心人士打来的线索电话。在山东东营工作的曹县庄寨镇居民提供线索，赵富贵可能是庄寨镇赵寨村人；梁堤头镇南赵庄的赵氏在家人的陪同下，向寻亲专班的工作人员反映烈士可能是他们家人；邵庄镇邵庄村赵氏说他们有可能就是烈士的亲人……后经核实相关资料信息，这些线索都被一一排除了。

据新疆维吾尔自治区退役军人事务厅发来的为烈士寻亲协查函和查询中华英烈网信息，赵富贵1925年出生，山东省曹县十区赵庄人，1943年6月参军，同年10月加入中国共产党，原中国人民解放军6军16师46团一营二连连长。参军后，参加过大小战斗上百次，在保卫延安的战场上，在皋兰山的攻坚战中，出生入死，表现十分勇敢，曾荣获10次大功，还是教导旅的劳动模范。1950年3月在哈密剿匪战争中壮烈牺牲。

就在专班工作人员分析推理的时候，梁堤头镇政府工作人员赵瑞提供了一条重要线索，她家就在邵庄镇仲南村，赵富贵烈士很可能是她本家三爷爷。因为从小就听家里老人讲三爷爷的事，家人这么多年也一直在寻找他，而且她三爷爷的小名就叫“富贵”。后赵瑞又向父亲赵先军核实，据其父赵先军讲，本家家谱中记载他父亲兄弟五个，分别是承禄、承福、承祯、承祥，其中，老三赵承寿1943年失踪，无后。他们居住的地方以前就叫赵庄，是清末从安庄村赵庄迁来的，现已融入仲南村。

听到这个令人兴奋的信息，无疑为烈士寻亲专班的工作人员打了一针强心剂。经咨询县委党史研究中心主任张荣昌和县地名办，证实曹县十区赵庄就是融入今邵庄镇仲堤圈仲南村的赵庄（或安庄村赵庄），与现在邵庄镇仲南村赵先军家原村名“赵庄”一致。这条信息，更是让专班的工作人员吃了一颗定心丸。

4月26日，曹县退役军人事务局党组书记、副局长邵哲带领专班的工作人员赶赴仲南村为烈士寻亲求证。在村委会会议室里，向大家介绍了烈士赵富贵的信息，并通报了烈士寻亲以来所开展的相关工作。通过座谈了解，结合赵先军家族提供的相关信息等，赵承寿失踪时间与赵富贵参加革命时间完全一致，确认赵承寿与赵富贵（小名）烈士系同一人。

赵先军高兴地说：“奶奶在去世前，还念着三大爷的小名，要求家里人不要忘了找他，现在终于找到了，可以告慰奶奶的在天之灵了。”

历时一个月，赵富贵烈士的亲人终于找到了。曹县退役军人事务局随即向新疆哈密市退役军人事务局进行通报，并向省市退役军人事务部门汇报，最终确认安葬在新疆哈密市伊吾县烈士陵园的赵富贵烈士的家乡为邵庄镇仲南村。

曹县退役军人事务局党组书记、局长姚玉亮说：“下一步，我们将积极与新疆哈密市退役军人事务部门对接，适时组织赵富贵烈士亲属前往烈士安葬地祭奠。”

拍卖公告

本公司定于2022年5月27日上午11时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)拍卖以下两处不动产：

标的1：坐落于单县舜师路西段路南，不动产权证号：鲁(2021)单县不动产权第0009259号，国有建设用地使用权/房屋所有权，宗地面积198m²，房屋建筑面积254.51m²，使用期限至2045年6月24日；混合结构，2层。参考价2012100元，保证金30万元；

标的2：坐落于健康路西段路南，不动产权证书号：鲁(2021)单县不动产权第0009258号，国有建

设用地使用权/房屋所有权，宗地面积822m²，房屋建筑面积873.31m²，使用期限至2045年6月25日，混合结构，3层。参考价5955800元，保证金50万元；

报名手续办理：参加竞买的单位携带公章、营业执照副本、法定代表人身份证件或授权委托书、受托人的身份证件等证件的原件及复印件；自然人携带居民身份证原件和复印件，于2022年5月26日下午16时前到本公司办理竞买手续，并分标的交纳竞买保证金，以资金到达本公司账户为准，逾期不予办理（户名：山东镒得拍卖有限公司，

开户行：中国建设银行股份有限公司济南泉城支行，账号：37050161904100001533）拍卖资料请向本公司索取或到中拍平台公告中查阅。

标的物竞拍成功后买受人需向中拍平台支付软件使用费。

展示时间与地点：2022年5月7日—5月26日标的所在地

联系电话：13905310972；13905307077 联系人：邵经理

地址：山东省济南市华龙路399号新龙商务中心C座405房间。

山东镒得拍卖有限公司

2022年5月6日

六旬老人一跤摔断8根肋骨

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 姜培军）日前，65岁老人李某某在家不慎摔倒，经检查发现摔断8根肋骨，随后在医院接受手术，目前病情恢复顺利。

5月5日上午，在菏泽骨伤医院三楼病房内，李某某静静地躺在病床上接受后续治疗。日前，他在家中不慎摔倒，家人扶起后发现其右肋部疼痛、活动受限伴闷喘，立即到菏泽骨伤医院寻求治疗。综合检查发现，李某某右侧第四、五、六、七、八、九、十、十一肋骨骨折，CT显示其右侧第五肋骨折端刺向胸腔，并伴有血气胸症状。

“正常成年人有12对肋骨，它们共同构成胸廓骨架，保护着人体肺、心脏等重要的器官。由于肋骨比较薄，而且缺少肌肉保护，在受到撞击后容易出现骨折，特别是老年人。”菏泽骨伤医院住院医师陈亚军介绍说，“肋骨骨折导致的胸廓变形和剧烈疼痛会影响人的呼吸

和排痰功能，如果不能正确、及时地处理，会引起血气胸、肺部感染、呼吸衰竭等并发症，严重者可危及生命。况且该患者骨折端刺向胸腔，已形成血气胸，病情比较严重。”

据了解，老人常伴有心、脑、肾、高血压、高血糖等基础性疾病，给手术和麻醉带来很高的风险，增加了手术难度。菏泽骨伤医院马上组织专家会诊讨论，经过综合评估、向患者家属沟通说明手术的必要性，并征得知情同意后，多科联合决定为李某某进行手术治疗。

提升手术效率、缩短手术时间是这台手术的关键。在各项检查完备后，5月1日，医生对李某某进行了手术，麻醉医生全程进行麻醉管理，团队配合默契，手术成功完成。

医生提醒，老人平时居家和外出都要特别小心，一旦摔倒，千万不能轻视，一定要到正规专业医院及时就医，并根据医生意见接受正确的治疗。



商事登记中心助力企业合并获好评

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 露）4月27日上午，高新区行政审批服务局商事登记审批中心收到企业送来写有“心系企业，热情服务”的锦旗，对商事登记审批中心人员细心、优质服务表示高度赞扬和诚挚感谢。

据了解，王女士日前向区行政审批服务局商事登记中心咨询关于吸收合并的业务流程。为了集中力量和精力做好业务，通过合并重组提升市场竞争力，山东誉衡药业有限公司拟吸收山东豪瑞恩制药有限公司。对于被吸收方如何注销和合并公告、吸收方如何申请因合并变更、如何填写

公告和相关材料才符合要求等问题让王女士困扰不已。

为了能让企业顺利并尽快完成吸收合并，商事登记中心指派专人为其提供一对一服务，联系添加了业务代办人员的微信，在线进行业务指导，对系统公告、股东会决议、合并协议等申请材料进行预先审查。通过细致耐心的指导，最终合并业务顺利办结，申请人领取到合并后的新的营业执照，为重组工作迈下了坚实的一步。

今后，高新区行政审批服务局将不断增强服务意识，提升服务水平，切实为群众、企业办实事、解难题。

中国一冶“五一”坚守施工一线，积极推进高铁站东广场建设

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 云 华 通讯员 张岁保）“五一”小长假期间，由中国一冶承建的菏泽东站广场综合体及配套项目建设现场仍然是一幅热火朝天的劳动场面。项目部全体人员为保进度、争节点，坚守项目工地一线，用劳动者最美的身影为自己的节日增添色彩。

施工现场，机器轰鸣，车辆穿梭，随处可见工人忙碌的身影，地下室顶板防水施工正进行收尾工作；渣土车往来繁忙，在

已完成防水的工作面上进行回填作业；地上结构也在有条不紊地进行楼层施工，确保工程按既定节点快速推进，向早日竣工的目标继续冲刺。

据悉，东广场地上结构主要由4栋高层与裙楼组成，最高16层，目前已施工至11层，部分主体将于5月底前封顶。项目团队将秉承“一天也不耽误，一天也不懈怠”的中冶精神，积极实干，将央企担当充分发挥在菏泽东站的建设中。